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20η ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΚΘΕΣΗ “ΤΡΟΦΙΜΩΝ – ΠΟΤΩΝ – ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ 2007” 
Ford Transit  

 

 

Fiat  Doblo  

 
 

H 20η Διεθνής Έκθεση “Τροφίμων – Ποτών - Τεχνολογίας 2007 “διεξήχθη στην Αθήνα στο ExpoAthens από τις 22 
έως 26 Φεβρουαρίου 2007 και η TROPICAL AEBE  παρουσίασε ένα ψυγείο-VAN FIAT DOBLO και ένα  ψυγείο-VAN 
FORD TRANSIT για την μεταφορά ευπαθών προϊόντων .Την έκθεση επισκέφθηκαν  πάνω  από  30.000 επισκέπτες. 
 

Η Tropical AEBE κατάφερε για άλλη μία φορά να εντυπωσιάσει τους επισκέπτες της αλλά και τους ήδη υπάρχον 
πελάτες τους μιας και παρουσίασε τις νέες ψυκτικές μονάδες τύπου VANFRIGO & INVERTER οι οποίες είναι νέας 
γενιάς 2007, έχουν 50% λιγότερα ανταλλακτικά & μειωμένη συντήρηση, 50% οικονομία καυσίμου καθώς και 
διπλάσιο χρόνο ζωής της ψυκτικής μονάδας σε σύγκριση με τα συμβατικά κλιματιστικά που υπάρχουν σήμερα στην 
αγορά. Ανήκουν στην νέα γενιά των «ΕΞΥΠΝΩΝ» κλιματιστικών που διαθέτουν «ΛΟΓΙΚΗ» και διαχειρίζονται το 
ηλεκτρικό ρεύμα με τεράστια οικονομία παρέχοντας ενέργεια για λειτουργία της ψυκτικής μονάδας είτε σε περίπτωση 
σβηστού κινητήρα, κατά την διάρκεια της διαδρομής, είτε στην επιχείρηση αφού συνδέεται με πρίζα 230V/50Hz. 
Επίσης, παρέχει ηλεκτρικό ρεύμα σαν γεννήτρια 230V/50Hz στον χώρο του οδηγού για έκτακτη χρήση με μια πρίζα 
σούκο για φόρτιση κομπιούτερ, ταμειακής μηχανής, τηλεφώνου ή άλλης ηλεκτρικής συσκευής.  
 

Σε όλους τους τύπους ψυκτικών θαλάμων γίνεται κατασκευή ενισχυτικού σκελετού στα πλαϊνά, την οροφή και το 
πάτωμα. Ακολούθως ο σκελετός επενδύεται με ειδική μεμβράνη έτσι ώστε η πολυουρεθάνη να είναι ανεξάρτητη του 
αμαξώματος και  επομένως εύκολο να αποσυναρμολογηθεί. Ακολούθως γίνεται γέμισμα με χυτή πολυουρεθάνη Α' 
ποιότητος με κλειστές κυψελίδες στα πλαϊνά, την οροφή και το πάτωμα ώστε να μην απορροφά υγρασία. Οι ψυκτικοί 
ισοθερμικοί θάλαμοι κατασκευάζονται με προδιαγραφές ΑΤP και μπορούμε να τοποθετήσουμε καταγραφικά 
θερμοκρασιών καθώς να κατασκευάσουμε ειδικές κατασκευές π.χ. τσιγκέλια για μεταφορά κρεάτων, σκάφες 
(αιματολεκάνες) για μεταφορά ψαριών, κρεάτων κλπ, ράφια για μεταφορά γλυκών, γαλακτοκομικών, αλλαντικών, 
φρούτων, κηπευτικών, catering, κλπ. 
 

Τέλος, τονίζεται ότι η Tropical AEBE είναι η μοναδική εταιρεία διεθνώς που έχει αναπτύξει κλιματιστικά οχημάτων 
αλλά και ψυκτικών θαλαμών με την τεχνολογία «inverter» τα οποία στο μέλλον θα χρησιμοποιηθούν στα οχήματα 
υδρογόνου τα οποία επίσης κατασκευάζονται και από την εταιρία μας. Η TROPICAL AEBE έχει πιστοποιηθεί με το 
νέο πρότυπο ISO 9001:2000 από το TUV Γερμανίας με αριθμό πιστοποίησης  04100 20021692-E9. 
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